

ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Выходит с 8 декабря 1997 года

Суббота, 4 января 2025 года, № 1 (№ 2692)



ДОРОГИЕ КРЫМЧАНЕ!

Примите искренние поздравления со светлым праздником Рождества Христова!

Свет Вифлеемской звезды, возвестившей о чудесном появлении на свет Спасителя, на протяжении многих веков наполняет сердца людей миром и благодатью.

Рождество Христово — семейный праздник, имеющий глубокий нравственный смысл. Он дарит людям радость, надежду, веру, вдохновляет на новые свершения.

Желаю крепкого здоровья, благополучия и удачи!

Пусть благословение Господне пребудет с нами в наших помыслах и делах!
Владимир КОНСТАНТИНОВ,
Председатель Государственного Совета РК



ПОЗДРАВЛЯЕМ ПРАВОСЛАВНЫХ ХРИСТИАН с великим и светлым праздником Рождества Христова!

В этот день мы празднуем величайшее событие духовной истории человечества — Господь пришел в мир.

Свет Рождества освещает жизнь каждого верующего человека. Он побуждает нас делать добро, наполняет надеждой и любовью, напоминает о важности утверждения в обществе вечных нравственных ценностей, о нашей неразрывной связи со многими поколениями предков, для которых вера, милосердие и справедливость были главными жизненными ориентирами.

Хотим особо отметить вклад Православной церкви и других традиционных конфессий в укрепление единства, мира и согласия на крымской земле, в поддержку наших воинов и жителей вернувшихся домой российских регионов.

Желаем всем здоровья, Божией помощи во всех добрых делах и всего самого наилучшего!

Сергей АКСЁНОВ,
Глава Республики Крым

Юрий ГОЦАНЮК,
Председатель Совета министров РК

УВАЖАЕМЫЕ ПРАВОСЛАВНЫЕ ХРИСТИАНЕ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА!

Сердечно поздравляем вас со светлым праздником Рождества Христова!

Во все времена для всех христиан этот праздник считался источником веры, чистоты, искренности, добродетели и любви к ближнему. И сегодня этот день незримыми нитями соединяет православных христиан с многовековыми традициями своего народа. Это прекрасное время вдохновляет на свершение добрых дел, на чуткость и внимание ко всем, кто нуждается в участии, помощи и заботе.

Рождество позволяет глубже осознать ценности бытия, ощутить радость и смысл жизни человека, вселяет в сердца верующих надежду на исполнение самых заветных желаний.

В нашем районе, где всегда мирно жили представители разных национальностей и вероисповеданий, Рождество приобретает особый смысл как символ согласия и взаимопонимания между людьми. В такие дни мы особенно ясно осознаем, что мир и совместный созидательный труд на нашей черноморской земле зависят от нас самих.

Пусть свет праздника Рождества никогда не гаснет в сердцах православных!

А наступающий новый 2025 год подарит нам мир, победу и будет для всех удачным и плодотворным годом новых возможностей, достижений и милосердных дел!
Желаем всем здоровья, счастья, любви и благополучия!

А.В. ШИПИЦЫН,
глава муниципального образования Черноморский район РК

А.С. ДУДИНОВ,
глава администрации Черноморского района РК

ЖИЗНЬ РАЙОНА

РАБОЧЕЕ СОВЕЩАНИЕ

27 декабря Глава администрации Черноморского района Александр Дудинов провёл совещание с главами администраций поселений Черноморского района по вопросу исполнения Поручения Главы Республики Крым Сергея Аксёнова об обеспечении проведения кадастровых работ по образованию участков, выделяемых в счёт невостребованных земельных долей и государственной регистрации права муниципальной собственности на такие земельные участки.



Александр Дудинов, заведующий сектором по вопросам сельского хозяйства и поддержки развития сельских территорий Черноморского района Игорь Ткаченко и главный архитектор Дмитрий Комаров проинформировали глав сельских поселений о важности проведения работ по формированию реестра земель по вовлечению в сельскохозяйственный оборот и сделали акцент, что завершить данную работу следует до 30 апреля 2025 года.

Наталья ИВАНЮТА

ВETERАНА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ ПОЗДРАВИЛИ С НОВЫМ ГОДОМ

В канун Нового года глава муниципального образования Черноморский район Алексей Шипицын, представители Молодежного совета, Движения Первых и Волонтеров Победы навестили ветерана ВОВ Ивана Захаровича Щуся, чтобы поздравить его с предстоящими праздниками.

Иван Захарович Щусь принимал участие в войне с Японией. Среди наград фронтовика — медали «За боевые заслуги», «За победу над Японией».

Жизнь ветерана — это настоящая история мужества и преданности Родине. Он прошел через испытания, которые стали основой нашей свободы и независимости. Его стойкость и благородство, сила духа и оптимизм вдохновляют нас, молодое поколение, на новые свершения. Мы гордимся тем, что можем называть Ивана Захаровича нашим земляком.

Гости пожелали ветерану, чтобы новогодние праздники, проведенные с близкими людьми, наполнили его новой силой и энергией, и чтобы желания, загаданные в новогоднюю ночь под бой курантов, непременно исполнились!

Ветерану вручили торт, фрукты и ёлочные игрушки, сделанные руками детей.

Ярослава ФИЛИПОВА



ЖИЗНЬ РАЙОНА

ЧЕРНОМОРСКИЕ СЕМЬИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ТОРЖЕСТВЕННОМ МЕРОПРИЯТИИ, ПОСВЯЩЕННОМ ПОДВЕДЕНИЮ ИТОГОВ ГОДА СЕМЬИ

2024 год был объявлен Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным Годом семьи. На церемонии открытия Года семьи в Москве Президент отметил: «*Семья даёт нам понимание многих простых, но важных истин. Они в советах и напутствиях отца, во всепоглощающей любви матери, в заботе сестёр и братьев друг о друге, в тех семейных ценностях, которые можно глубоко осознать, впитать только в семье. И которые потом становятся теми нравственными ориентирами, помогающими разобраться в сложностях жизненного пути, поддерживают на этом сложном жизненном пути любого человека стать ответственным за себя, за свою семью и за судьбу Отечества.*»

18 декабря в Государственном академическом музыкальном театре в Симферополе состоялось торжественное мероприятие, посвященное подведению итогов Года семьи в Республике Крым, в котором приняли участие крымские семьи. В торжественной церемонии принял участие Глава Республики Крым Сергей Аксёнов.

Участниками мероприятия стала и делегация из 22 человек из Черноморского района, среди которых представители семей участников СВО, семьи, награжденные медалями «Родительская доблесть» и «За любовь и верность», а также семьи, внесшие значимый вклад в развитие Черноморского района.

Среди черноморских семей — многодетная семья Когут. Елена Владимировна Когут поделилась с нами впечатлениями о мероприятии. Она отметила, что торжество прошло на высоком уровне, слова и пожелания в адрес приглашенных семей, которые прожили в любви и согласии, понимании и заботе друг о друге, воспитали достойных детей, были трогательными и искренними. Концертные номера были яркими, интересными, запоминающимися.

Наталья ИВАНЮТА



СОСТОЯЛОСЬ НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА НА ЛУЧШУЮ НОВОГОДНЮЮ ИГРУШКУ

19 декабря состоялось торжественное награждение победителей конкурса «Волшебство новогодней игрушки», который проводился под патронатом главы администрации Черноморского района Александра Дудинова.

В конкурсе, который состоял из двух этапов — отборочного и финального, приняли участие дети в возрасте от 5 лет и взрослые.

В общей сложности было представлено огромное количество ярких и уникальных работ, выполненных в разнообразных техниках. Черноморцы подошли к делу творчески и креативно: мастерили игрушки из дерева, ткани, бумаги, пластмассы, шерсти, природных материалов.

В финале были представлены более 300 игрушек.

Члены жюри, в состав которого вошли представите-

ли молодежных организаций (Молодежного совета при главе администрации Черноморского района, Движения Первых, Молодой гвардии, Волонтеров Победы), отметили, что уровень представленных ёлочных новогодних игрушек оказался достаточно высоким, и выбрать лучшую игрушку оказалось непросто.

По результатам обсуждения были определены 25 победителей, которые получили дипломы и подарки.

В ходе мероприятия Александр Дудинов поблагодарил всех конкурсантов за участие, подчеркнув, что впечатлен мастерством и разнообразием новогодних игрушек, представленных на конкурс, а также поздравил всех с наступающим Новым годом, пожелал удачи, благополучия, здоровья, счастья.

Слова восхищения участникам конкурса выразил и глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко. Он поблагодарил и детей, и взрослых за творческий подход и удивительную фантазию, подчеркнул, что каждая поделка сделана с душой, каждая игрушка вызывает восторг.

Отметим, что лучшие работы украсят новогоднюю красавицу в районном Доме культуры и, без сомнения, прида-

дут ей еще более душевную и добрую новогоднюю атмосферу.

Так, в номинации «Дошколята» I место завоевала Евгения Етересова, II место — Алина Гаврилишина, III место — Давид Тимофеев. В номинации «Младшая школа» I место у Дарьи Тамко, II место у Татьяны Палий, III место у Валерии Подколзиной. В номинации «Основная школа» I место у Михаила Долгополова, II место у Максима Починского, III место у Полины Середы.

В номинации «18+» I место у Екатерины Радецкой, II место у Людмилы Соловьевой, III место у Ольги Дурникиной.

Специальные призы были вручены от главы администрации Черноморского сельского поселения Андрея Шатыренко. Так, I место у Константина Своробы, II место у Вероники Бывалой, III место завоевал Даниил Свиляр.

Наградами от «Молодежного совета» отмечены Дарина Жиденко, Полина Пономарева, Александр Мамонтов. Наградами от Черноморского местного отделения «Молодая Гвардия» отмечены Ксения Мамонтова, Дарина Коблова, Руслана Панкратова. Наградами от «Движение Первых» и ВОД «Волонтеры Победы» отмечены Злата Мухина, Ника Шмельва, Даниил Пересыпко, Дилара Вейсова.

Ярослава ФИЛИПОВА



ЖИЗНЬ РАЙОНА

НАШИМ ЗАЩИТНИКАМ НУЖНЫ СЛОВА ПОДДЕРЖКИ!

Накануне новогодних праздников участников специальной военной операции и их близких поздравили с Днём Святого Николая и с наступающим Новым 2025 годом заместитель председателя Государственного Совета Республики Крым Айдер Типпа, главный имам Черноморского района Леман Абдураманов, настоятель храма святых и праведных Захария и Елисаветы протоиерей Роман Запоточный.



20 декабря Айдер Типпа, представители духовенства Черноморского района и помощник главы администрации по межнациональным вопросам Хатидже Запарова посетили пять семей героев, чтобы поблагодарить за мужество и героизм самих участников СВО, которые находились в отпуске или были демобилизованы по ранению, а также родственников воинов за их героев, отметив, что благодаря им Победа будет за нами и Россия навсегда останется великой страной. Пожелав воинам, их детям, родителям, родственникам здоровья, благополучия и мирного неба, гости вручили новогодние подарки.

О том, как важны добрые слова и внимание этим людям, говорили теплый приём в каждом доме и искренние улыбки хозяев.

Подводя итоги данного мероприятия, Айдер Ахтемович отметил: «Очень важно оказывать внимание нашим героям. И когда мы смотрим в глаза участникам специальной военной операции, их родителям, жёнам, детям, то понимаем, насколько им нужны слова поддержки и, конечно же, готовность оказать помощь в любых, вплоть до бытовых, вопросах».

Наталья ИВАНЮТА

ВОСПИТАННИКИ ВОСКРЕСНОЙ ШКОЛЫ ПОДАРИЛИ ПРИХОЖАНАМ ХРАМА НАСТОЯЩИЙ ПРАЗДНИК

22 декабря в храме святых и праведных Захария и Елисаветы в посёлке Черноморское после Божественной литургии и молебна воспитанники Воскресной школы представили вниманию прихожан храма небольшое выступление с поздравлениями с праздником святителя Николая Чудотворца.

Святитель и чудотворец Николай — один из самых почитаемых святых в нашем народе, и, конечно же, День Святого Николая — любимый праздник детворы, ведь они искренне верят в чудеса и всегда с замиранием сердца ждут самого волшебного праздника в году. Любовь и молитвенное обращение к Николаю Чудотворцу основывается на его предстательстве и заступничестве пред Богом за каждого молящегося.

Дети с радостью рассказывали стихи о жизни Святого Николая, его любви к Богу, милосердию, помощи нуждающимся людям, заступничестве за невинных и пели песни, напоминая о созидании дел милосердия, о том добре, которое святой угодник нес в мир, а также исполнили песнопение о Святителе Николае и о родном храме, в которых прозвучало сравнение храма с небом на Земле.

В честь памяти Святого, который любил творить дела милосердия, настоятель храма святых и праведных Захария и Елисаветы протоиерей Роман Запоточный поздравил ребят с Днём



Святого Николая, а также передал поздравления и пожелания мира и добра воспитанникам воскресной школы и вручил подарки от главы администрации Черноморского района Александра Дудинова.

Праздник получился необыкновенно теплым и трогательным, а детки — нарядные и красивые, несмотря на волнение, выступили очень хорошо.

И взрослые, и дети уходили с праздника со светлыми лицами и веселым настроением.

Наталья ИВАНЮТА

СПАСАТЕЛЕЙ ПОЗДРАВИЛИ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

27 декабря в России отмечается День спасателя — профессиональный праздник мужественных людей, которые первыми приходят на помощь в чрезвычайных ситуациях.

Официальная история праздника началась 26 декабря 1995 года, когда первый президент России Борис Ельцин подписал указ об установлении Дня спасателя Российской Федерации. Документ предписывал отмечать его ежегодно 27 декабря — именно в этот день в 1990 году появился Российский корпус спасателей (РКС), ставший прообразом современного МЧС.

В праздничный день глава администрации Черноморского района Александр Дудинов поздравил инспекторов ГИМС, сотрудников 25 ПСЧ, ОНД, «Крым-спас».

В ходе мероприятия были вручены благодарности лучшим представителям этой важной и сложной профессии.

Вручая заслуженные награды, Александр Дудинов подчеркнул, что деятельность виновников торжества связана с выполнением одной из самых ответственных задач — спасением человеческих жизней:

«Любям важно знать, что рядом есть те, кто способен помочь, кто никогда не оставит человека один на один с бедой. Быть спасателем — не просто работа, это образ жизни. Ведь жить с сознанием того, что от тебя зависит жизнь человека, — сложно. От всей души поздравляю вас с Днём спасателя и с наступающим Новым годом! Крепкого вам здоровья, благополучия, твердости духа, успехов в благородном деле служения людям».

Ярослава ФИЛИПОВА



ИНИЦИАТИВНОЕ БЮДЖЕТИРОВАНИЕ ПОМОГАЕТ РАЗВИТИЮ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ

22 декабря в поселке Черноморское прошло предварительное собрание по вопросу участия в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования.



Напомним, что инициативное бюджетирование — это практика, при которой граждане непосредственно участвуют в решении вопросов, на что потратить бюджетные деньги.

Жители населённого пункта предлагают на обсуждение проекты благоустройства в рамках выделенных средств. Воплощение в жизнь контролируется теми же инициаторами — граждане участвуют в процессе от составления проектной документации до окончания работ.

Отметим, что с помощью инициативного бюджетирования жители могут повысить качество жизни и улучшить городскую среду.

В ходе встречи, которая прошла в зале администрации Черноморского района, участники были ознакомлены с проектом (площадка для выгула собак), определились с его названием, с формированием инициативной группы, которая в случае победы в конкурсе будет собирать денежные средства с населения, контролировать работу подрядчика, осуществлять приемку объекта вместе с администрацией.

Заместитель главы администрации Черноморского сельского поселения Ирина Бейтуллаева рассказала, что уже сформирован земельный участок с целевым назначением, на котором можно установить площадку для выгула собак, среди населения проводится опрос.

Также Ирина Владимировна подчеркнула, что аналога подобной площадки еще нет в Крыму, и призвала черноморцев поддержать проект, успех которого зависит от активности граждан. А для этого народную инициативу должны поддерживать как минимум 50% населения.

Ярослава ФИЛИПОВА

ЮБИЛЯРЫ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА

Анатолий Никифорович УШАКОВ
Лидия Николаевна МЕНГЛЕУМЕРОВА
Наталья Андреевна ВЕЛИКОРОДНАЯ
Вайде Арифовна АРИФОВА
Анжелика Николаевна ТУРКЕВИЧ
Рефат Ризаевич АБЛЯЛИМОВ
Галина Вячеславовна ВЕЛИХАНОВА
Людмила Владимировна ЛАЗИЦКЕНЕ
Диана Анатольевна МАКАРЕНКО
Владимир Константинович ДИВНИЧ
Султанье МАМБЕТОВА
Николай Николаевич МАЛЫШЕВ
Валентина Ивановна ЦУКАНОВА
Людмила Васильевна РАССТЕГАЕВА
Галина Владимировна ПРОКОПЬЕВА
Раиса Александровна БОГОСЛАВСКАЯ
Татьяна Алексеевна БАТОВА
Михаил Петрович ЛИЩИНА
Алла Григорьевна ФЕДОРОВА
Рафик АЗИЗОВ
Франц Марьянович РЕНКАС
Валентина Сергеевна САМЧЕНКО
Меланья Владимировна ЦИБУЛЬСКАЯ
Иван Васильевич ДОБРОРОДНИЙ
Любовь Деонисьевна КИСТАНОВА

ДОРОГИЕ НАШИ ЮБИЛЯРЫ,

Нина Алексеевна ШИПАЧЕВА
Валентина Васильевна АЛСОФЬЕВА
Любовь Федоровна ГРАЩЕНКО
Леонид Васильевич ГРУБОВ
Владимир Владимирович ПЛИЩИНСКИЙ
Светлана Геннадьевна КОСОВСКИХ
Владимир Васильевич СОЛОДЧЕНКО
Надежда Ивановна КОРОЕД
Валентина Григорьевна ТУРОСОВА
Акиме Изетовна ХАБЛО
Райхан Ахметовна САВИНА
Валентина Николаевна ШОВИКОВА
Анна Семеновна СЕРГИЕНКО
Людмила Николаевна СМАГИНА
Василий Васильевич ТРЕТЬЯКОВ
Мария Васильевна МАГУС
Раиса Викторовна НИКОНОВА
Людмила Васильевна СЕРЕДА
Валерий Николаевич ШЕПТАЛ
Виктор Николаевич КАЛАТУР
Роза Юнусовна БАВБЕКОВА
Усик Ярмиевич АРАКЕЛЯН
Владимир Борисович ЦЕМЧЕНКО
Леман Зевериевич ОСМАНОВ
Мустафа Зейнединович МЕМЕТОВ

Виктор Францевич СМОЛИНСКИЙ
Анатолий Викторович ЦЕЛУЙКО
Людмила Николаевна ШКАРУПА
Людмила Ивановна МОРОЗОВА
Олег Борисович КУЛИКОВ
Галина Федоровна СУШКО
Светлана Николаевна БОРОВИК
Александр Анатольевич ЛЯЩЕНКО
Светлана Борисовна МАРКИВ
Людмила Анатольевна КАПЕЛЮЖНАЯ
Лариса Владимировна ЛЯЩЕНКО
Сергей Петрович КАПЛЯ
Сергей Филиппович ЕРШОВ
Людмила Николаевна ОВЧАРЕНКО
Виталий Викторович МАГЕРА
Ольга Брониславовна ЮСКОВЕЦ
Татьяна Станиславовна ЗВОНИК
Константин Леонтьевич СИМОНЕНКО
Юрий Викторович ПАВЛЕНКО
Сергей Эдуардович КОСЬЯНЕНКО
Зуре Мансуровна ВАДЖИПОВА
Олег Максимович ПРИХОДЬКО
Лариса Александровна КОЛЕСНИКОВА
Альбина Роландовна РЕШЕТОВА
Марина Борисовна ЗНАЧОК,



ПРИМИТЕ САМЫЕ ТЕПЛЫЕ И ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЙ ЮБИЛЕЙНОЙ ДАТОЙ!

Пусть дни, чередой сменяя друг друга, приносят вам только добрые и радостные события, а беды и горести обходят стороной. Пусть жизнь одарит вас энергией и здоровьем, заботой и любовью близких и друзей, наполнит дни смыслом, радостью и простым человеческим счастьем! Пусть каждый ваш день будет наполнен яркими эмоциями, душевной гармонией и теплом!

А.В. ШИПИЦЫН, председатель Черноморского районного совета
 А.С. ДУДИНОВ, глава администрации Черноморского района
 А.А. АЛЕШИН, председатель Черноморской районной организации ветеранов

МИР ПРАВОСЛАВИЯ

ОБРАЩЕНИЕ НАСТОЯТЕЛЯ ХРАМА СВЯТЫХ И ПРАВЕДНЫХ ЗАХАРИЯ И ЕЛИСАВЕТЫ ПРОТОИЕРЕЯ РОМАНА ЗАПОТОЧНОГО

Издревле было важным для православных христиан наличие часовни на территории лечебных заведений. В силу жизненных обстоятельств здесь оказываются люди, которые нуждаются не только в медицинской помощи, но и в моральной и духовной поддержке. Вера всегда играла большую роль в истории человечества, и в моменты жизненных испытаний пациентам и их близким важно услышать слова утешения и надежды от священнослужителя, помолиться в стенах часовни, зажечь свечу за своё здоровье или здоровье родных.

С просьбой о возведении православной часовни на территории Черноморской районной больницы ко мне обратились прихожане храма святых и праведных Захария и Елисаветы. Я, в свою очередь, озвучил данное предложение главе администрации Александру Дудинкову, а также обсудил вопрос строительства часовни с главным врачом Черноморской районной больницы Егором Титовым и с некоторыми предпринимателями, и радует, что встретил понимание и готовность оказать посильную помощь с их стороны.

Заказав проект маленького, уютного здания для молитвы с учётом духовного интереса как православных, так и других вероисповеданий, стало понятно, что возведение часовни требует значительных финансовых затрат, и самостоятельно нам не справиться с этим вопросом.

Поэтому обращаюсь ко всем безразличным жителям Черноморского района с просьбой оказать посильную помощь в столь благом деле.

Денежные средства на строительство часовни на территории Черноморской центральной районной больницы можно перечислить на расчетный счет храма.

Реквизиты счета:

Наименование: Местная религиозная организация «Православный приход храма святых и праведных Захария и Елисаветы пгт. Черноморское Республики Крым Симферопольской и Крымской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)»

ИНН 9110017028

№ 40703810241090000284

БИК 043510607

РНКБ. Корр. счет № 30101810335100000607

ИНН 7701105460

ОКПО 09610705

(По коду заходить с приложения банка)



CreateQR.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ

депутата Черноморского районного совета Республики Крым 3 созыва
Андрея Викторовича ШАТЫРЕНКО!

Желаем в любых ситуациях идти вперед и всегда чувствовать себя уверенно! Пусть труд приносит радость и впечатляющие результаты! Пусть все усилия увенчаются успехом, а внутренняя сила и уверенность в себе крепнут день ото дня! Мира и добра Вам и Вашим близким!

ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС,
 АППАРАТ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ

дорогую и любимую

Марину Борисовну ЗНАЧОК!

50 лет — это важная дата, которая несет в себе опыт прожитых лет и мудрость, накопленную годами. А ещё — это именно тот возраст, когда человек может позволить себе расслабиться и насладиться каждым мгновением своей жизни!

Пусть же эти золотые годы принесут тебе только радость и трепетное волнение от встреч с любимыми людьми, беззаботные мысли о завтрашнем дне, спокойствие и душевное равновесие!

Желаем крепкого здоровья, любви родных и близких, семейного тепла и уюта, мирного неба над головой! Мы тебя очень-очень ЛЮБИМ!

ТВОИ МАМА, СЕСТРА, МУЖ, ДЕТИ И ВНУЧКА!
 (с. ОЛЕНЕВКА)



• РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ •

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровый инженер Станислав Евгения Сергеевна (номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 32 257; квалификационный аттестат 82-14-32; страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования РФ (СНИЛС) - 182-663-748-00), зарегистрированный по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, с. Междовное, ул. Буденного, 4Б; stanislav.evgeniya@mail.ru, +79787523667, выполняет кадастровые работы по уточнению описания местоположения границ и (или) площади земельного участка с кадастровым номером 90:14:030701:342, расположенного по адресу: Республика Крым, Черноморский район, Кировский сельский совет, участок № 1041.

Заказчиком кадастровых работ является Лиховша Анатолий Петрович, зарегистрированный по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, с. Кировское, ул. 50 лет СССР, д.17.
 Тел.: 79788548598.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 22 "04" февраля 2025 г. В 09 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 22.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с "19" января 2025 г. по "04" февраля 2025 г. по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 22. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: — 90:14:030701:507 — Республика Крым, Черноморский р-н, Кировский с/с, уч 1040.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

От редакции: текст извещения дан в полном соответствии с оригиналом.

РАЗНОЕ

№ 202 ♦ УТЕРЯННЫЙ АТТЕСТАТ о среднем образовании КР № 28953546, выданный Новоивановской средней школой 27 июня 2006 года на имя Андрея Васильевича КЛИМЕНКО, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

УСЛУГИ

№ 27 ♦ РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Телефон: +7-978-774-13-34.

**ЧЕРНОМОРСКИЕ
 ИЗВЕСТИЯ**
 Главный редактор Н.Р. ИВАНЮТА

Учредитель:
 Администрация
 Черноморского
 района Республики
 Крым

Свидетельство о регистрации СМИ выдано Управлением
 Федеральной службы по надзору в сфере связи,
 информационных технологий и массовых коммуникаций
 по Республике Крым и городу Севастополь
 ПИ № ТУ91-00108, от 16.02.2015 г.

Редакция и издатель: «Черноморские известия»
 296400, Республика Крым, Черноморский район,
 п. Черноморское, ул. Чапаева, 9.
 Телефон 99-607.
 E-mail: gazeta-izvestiya@list.ru

Подписной индекс
 41393.
 Индекс льготной
 подлинки 09512

Газета выходит
 по средам и субботам.
 Цена свободная.
 Заказ 0003 Тираж 405

Верстка редакции газеты
 «ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ».
 Отпечатано: АО «Издательство и
 типография» «ТАВРИДА»,
 ул. Генерала Васильева, 44,
 г. Симферополь, Республика Крым, 295051

За точность фактов несут ответственность авторы материалов. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. На основании Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. За содержание и достоверность объявлений ответственны их авторы.